et

3
pid

ALl

$E oA

]
)=

3
“
7F 9B

HASH AT
_;’(_

7EA BEE 5% (

o HolArg

7]

=

BI=Y7IZ
T

!

o

=

AL

Y B A}
3]

EX
2

g (ool AT L8 BGH
3

1 35% (A=)

1064
]

.

ixe}

=8
=%

5

“
BH7|1Z

1. BA7FA=A Al
@ elgel&

2) 7R Ao T

&

o7

il

3)
@ AR gAel A%, A%, Ve Agon

@ 7FAehA 154 ~ 55A (XA

5 A

R4

9

o] A

H

[e)
>

L
=

1 7k

I

|

o
1l

Br
Mo

K

BH

-~ do

2.3 A

48452k

DA A2])

ol
H

AT

<71E A >

ah

Gl
o
‘mo

—

X

)

o

(1,000

N2} 4.9 W45 50% 1S 1,0009
o

|
e 2 1A

o]

I

4




5,000
5,000

(12074

|
|

A
A

H
1

)}
el
e

\

H= 80% W R F+73
)

12 80%0l4 Ff3s
0

o

of &
o &
1= 80%°l

o]

¥

gl = AP AL
(o]

A

<Ag Ao
ORI LR

\.j.U .
Eo ) o). .m_-‘_ ME “ﬂv‘_
<V e m o " =
= mo wl ISy .mw‘_ ﬂu N
to i o Np — S -
TRE R L - S eo2 o
TR o 3 = - Ho 47.0. i
I R ) 70 1
gate 1w Lk WX <
= Ao v < o = .W.m o X —~ - s
e < N oS o P | T ;
) < R 812 & R | e B
Ll O A BEss | o <2 = 4
K =" = n X K|S 2 ~ o fo| ™ o9 ©
R B3 SFZM % x| 4| T :
NI~ B B S 4 F Y Xo Xo n =T -7
~ < | Mﬂ. <0 - UO %o ¥ W W %o i 0
&%ATW NN 8 .3 B BlZ B ,mc
. ) [l —_— T
AE.T SEa = fiseses| B 5 O
- o ) — 0 0 Lo
il LI I xEwe S |8 | n| W 0™ o
o B AR WK g T ow W WS S 2| S . X ==
ST Gl N B oS
B N 3 N ™ of ﬂo_ﬁy A <
o T IH Nd T N3 XA - e
— T
oF = T ﬂ_NH ~ l=! mnﬁ ,M‘L ﬂ‘.ﬂ
o1 ° o 3 < - e
I ) = XoR | < ®m°
M ogE i b ) A L e Y
HoN ® © 0 K v ~ Ay B oo
oF Ca o} oF . — =n | © el o
_ w o Iy L o0 ~X ~ . Og._ ot X
_..._A <0 MT Po.m _..._A e Az = 7 o W i
s 0 g = — o 0 <o O =
7 oo 2 | fwe & |9 [ W R
S = v R |Pw L -
° - £ o o X o o
W= W R E ol o W o B
ooy T (LSRN % S SR o] et s ol = 1
— | — X N |mo o? ,_mﬁ =l N A
~ n B < of nz|n = T ~ X m — o
=g in T e Nmogy a2 0 7
o8 iz o8 Mo M Y 7O Mn 'O Q Mo < xR X
"X T s R R ] I = R
X o T o it
K S TO ko0 X0 Ho0 ©
o W Tl E X i
—_ X o ;O o E
& = n i ol Mo | P X XK
o i o K R ¥z B ! — O
~ KO bl oo o T | X N
+ o N + NG = !
e _ ~ ™| MO O %
= X =
MUY n 0 e No | =B | R | "o
ol s i \ — o\ iy
=8 <° = < woore | R <0
o O i —~ —
- ~ o =y Nz il
ke = Nf- O NF NF O

L
j=]

1—;(],

=
o ARALG L o

3

SRS LR
A%

=1
BN

IR =

v
) &7 AFAHT

=




(1AFaLS 13])

AT

=

sho] At ZHE 1dool A9

S

7b 2
A7HAs Ak

EAND oA A

[e)

=]
==

2

l
=

Ef1e] A1A)
{A=k
bin=]

ki3

1%

[}
il

w9217 B
, ARE, el 2 el 7]

oAM BTl A
ul

A

&
=
3]
=4

X
2]
N

)

iR
oF

<0

1 7

9
hd

A AAel s E A

S

sol Aby

o 2.9 47}
[e)

1

o]
RS

<A
o

)

!

=)
N

O 7IeE%

)

AEEERES

o

) A7) ATAE W AR

K-

AR R E EL

I

#pe} #}

]
=

3

Aokrrel o)/ vhop, ohig/s

e},

=
3]
%H]—

o
=

S,

1 ol

QANAA AL
[e)

- BIA7] E F7]
= ok

AA ol
B ez H

N

A
=

|
Al

)
@ ®BA



gl

15, &9 1 9)

[P FRH(EE) Az L)
= 2041 | 3041 | 404 | 5041 | 204 | 3041 | 4041 | 504
Al e gn 3,590/ 5,700/ 11,630| 23,690, 3,590| 5,700/ 11,630| 23,690
Abal] ] o] #H] 2,350 2,350 2,350/ 2,350| 2,350/ 2,350 2,350/ 2,350
o kA 1,090| 2,890| 8,870| 26,370| 1,660| 4,710 9,370( 15,210
HEZ A AR F 400/ 1,000| 2,840 9,500, 180| 380| 1,660 6,300
FAA AN FA G 340, 620/ 1,100 1,900, 120/ 240, 420/ 780
ERAgAddY 1,300/ 2,500| 4,850/ 9,100| 1,250| 1,800| 2,050 2,150
A Ay 2 S5l 7,050 7,050, 7,050 7,050 7,050 7,050/ 7,050/ 7,050
AFaA Aty D T 54 3,750/ 3,750, 3,750/ 3,750, 3,750| 3,750/ 3,750/ 3,750
AR PR 870 870 870, 870 870 870/ 870/ 870
A5 2FAL LA & %) Bov) 70 70 70 70 70 70 70 70
AFAFILA 2 H] & 1,340| 1,340| 1,340/ 1,340| 1,340| 1,340| 1,340 1,340
RIEARA R RS FAR) 110 110/ 110, 110/ 110, 110/ 110/ 110
ZHys 92T 30 30 30 30 30 30 30 30
F)g7) g bEele 2uds AFAH R AR o @ AgFAgyn
2) 7MY EZd nen
(9] ¢ 9D
= » FAH(d) A ZH(Le)
= 204 304 404 504 204 304 40A] 50A]
AR = 22290| 28280 44,860, 86,130 22,370| 28400/ 40,700 63,700
F) 7 EA BB E ) 9rd ny¥e; o FgUrh
4. 1387 A&E7|%
1) BR8] T4
AlFA7E Fdsls Ras Wef] AlaA] REaES A5she AdRdse WA daa
S A T3] A% AFERIER, RE3A] AuE gk RrlREsE FAAE Y
O AgdRIRE ATA BHIRE AFole Aoz AMA FAHE AT ES V2=
2= gy
@ AFHIAaE W] BE A FdFFS AFsE AYoR FAoA A3k Aol &=
Fgste] w7 = iR A] A FE Y
@ Fr7IRIAE = RYPAISA 285+ 24508 IAE 957 913 AH] So2 ARE



He 5

12

& TR

2) A7gol&
o nHAEY Aol e AN
% o gold : BAE g W

o] AT VAT

2 g

14
)
o
fru
=X

3) ARBAEE

O A YA =H(1,000%H4)
(4041 71<2)

AGAHE(H) A&

0.003519 0.003519

4) A AGALAH] &
10d 7] A7/ 712 A/7FE =9 1,0009H9 7]15)

7 B A1 A o] A1 H] T=H] A H A
o AL U] A = 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

st7] flste] w3
=3

oG ArGu A4
AA HHS 10002 A
ol st A AN A F= AA At ThdgE e BAdad,

wel Aol7h M S gt

=% A H AR arRAREE] &EE

o ¢
g
:Cé
f
o
sl
ot
2
>
=2
T
>,

e

H717F PR =

ol

=

o]

Mgn o=y Wge s eyt



g
Yk,

of wt A

B
—'éL e}

il

0

]

[e]

5%

IBR

BT

&

(o))
H

P AERA BYA AL

I[N

ot

el

o

o

404 71

-
=]

) BeksFE AN EAY) -

3

)

Cd

(5]

0

69,739| 102,906| 126,704| 139,432| 139,210| 114,090| 68,770

0 28671

i

]
o

G

o
NP




